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Divadlo   Listopad 2025

 

2. 11.   LOTRANDO A ZUBEJDA
v 15.00  Divadlo Natalie Venturové

3. 11.   MAXIPES FÍK 
8.30 a 10.15 Divadlo Krapet, Praha 

4. 11.   LENKA FILIPOVÁ
v 19.00  VM ART production      
  Pronájem

5. 11.   Z DŮVODU NEMOCI PŘELOŽENO,
19.0O  O NÁHRADNÍM TERMÍNU JEDNÁME! 
  NEJSEM CVOK!
  Divadlo Kalich, Praha 

6. 11.   BRATŘI EBENOVÉ
v 19.00  Pronájem

7. 11.   MANŽELKA PUBLIKOVANÉHO    
v 19.00  BÁSNÍKA
  Studio Hrdinů, Praha 
10. 11.   DROBEČKY Z PERNÍKU 
v 19.00  Agentura Harlekýn, Praha 

12. 11.  MUZIKÁLY NARUBYv 19.00

14. 11.   ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ
v 17.00  Pronájem

16. 11.   POHÁDKY Z PAŘEZOVÉ CHALOUPKY
v 15.00  Divadlo Scéna, Zlín 

19. 11.   HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR
8.30 a 10.30  Divadlo Kampa, Praha 

24. 11.   1000 BAREV PERU –  
v 18.00  CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA MOTANI
25. 11.   OBRAZ
v 19.00  Divadlo Na Fidlovačce, Praha

26. 11.   LUBOŠ POSPÍŠIL & 5P – "75"
v 19.00
27. 11.   KOZA ANEB KDO JE SYLVIE?
v 19.00  Divadlo Bez zábradlí, Praha 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

  Neděle 2. listopadu v 15 hodin
  LOTRANDO A ZUBEJDA / 
  Zdeněk Svěrák, Karel Smyczek, Radovan Snítil 
  Divadlo Natalie Venturové 
Muzikálová pohádka podle filmové předlohy režiséra Karla 
Smyczka a scénáristy Zdeňka Svěráka se stala inspirací pro 
divadelní zpracování. Nechte se přenést do originálního prostředí 
dálného východu, zahrajte si na loupežníky, zazpívejte si písničky 
Jaroslava Uhlíře, ale hlavně si užijte vtipný děj.
Vstupné: 150 Kč

  Úterý 4. listopadu v 19 hodin
  LENKA FILIPOVÁ 
  VM ART production 
Lenka Filipová – česká zpěvačka, šansoniérka, kytaristka, hudební 
skladatelka a textařka. Přelomové bylo setkání s francouzským 
písničkářem Francisem Cabrelem a píseň Zamilovaná, kterou 
Cabrel složil a česky ji otextoval Zdeněk Rytíř, píseň dodnes platí 
za její největší hit. Nikdy také zcela neopustila svoji původní profe-
si klasické sólové kytaristky, což nakonec vyústilo v několik LP 
desek věnovaných pouze klasické kytarové hudbě. 
Hosté: Sean Barry - akordeon, keltská harfa, Jára Bárta - klavír, el. piano.
Vstupné: 550, 520, 490 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Čtvrtek 6. listopadu v 19 hodin  
  BRATŘI EBENOVÉ   

Bratři Ebenové  – Marek, Kryštof a David, doplnění skvělými 
hudebníky  Pavlem Skálou, Jaromírem Honzákem a Jiřím 
Zelenkou – Vám nabídnou průřez svou tvorbou od legendárního 
alba  Malé písně do tmy  (1984) až po aktuální novinku  Co my 
víme (2023).
Těšit se můžete na nezaměnitelný  ebenovský zvuk, který vznikl 
spojením klasického hudebního vzdělání, vlivů folku, jazzu i rocku, 
originálního použití nástrojů a osobitých textů Marka Ebena.
Vstupné: 890, 790, 690 Kč
PRONÁJEM DIVADLA. MĚSTSKÉ TYLOVO DIVADLO NEZAJIŠŤUJE PRODEJ 
VSTUPENEK NA TUTO AKCI. 



  Pátek 7. listopadu v 19 hodin   
  MANŽELKA PUBLIKOVANÉHO BÁSNÍKA / Jan Horák
  Studio Hrdinů, Praha  
Autorský projekt Jana Horáka vychází ze života a díla americké 
básnířky a prozaičky Sylvie Plath a je poslední částí volné trilogie 
věnované umělcům dvacátého století. 
Snahou bylo vytvořit autonomní svět člověka na okraji reality
a snu, který hledá své místo na tomto světě a v rámci této snahy 
vyvolá démony, se kterými nezvládne bojovat.
Pavlína Štorková získala za roli Sylvie Plath v  této inscenaci Cenu 
divadelní kritiky za Ženský herecký výkon roku 2022.
Hraje: Pavlína Štorková
Režie: Jan Horák 
Vstupné: 650, 600, 450 Kč 
PŘEDPLATNÉ PODZIM 2025 I VOLNÝ PRODEJ VSTUPENEK 

  Pondělí 10. listopadu v 19 hodin
  DROBEČKY Z PERNÍKU / Neil Simon
  Agentura Harlekýn, Praha  
Hluboká a dojemná komedie a jedna z nejlepších her klasika 
amerických komedií Neila Simona. 
Tragikomický příběh s  nadějeplným koncem. Několik běžných 
životních situací, které musí řešit alkoholička právě propuštěná 
z léčení, její nedospělá dcera a stále neúspěšný herec, čekající na 
příležitost, která nepřichází. 
Hrají: Simona Stašová,  Andrea Daňková / Isabella Rossini, Čestmír 
Gebouský, Helena Karochová, Ernesto Čekan / Filip Cíl, Josef Fečo / 
Filip Cíl 
Překlad: Ivo T. Havlů 
Režie: Milan Schejbal 
Vstupné: 650, 600, 450 Kč 
PŘEDPLATNÉ PODZIM 2025 I VOLNÝ PRODEJ VSTUPENEK

  Středa 12. listopadu v 19 hodin
  MUZIKÁLY NARUBY
Nejpopulárnější koncertní muzikálová show v ČR naplněná těmi 
největšími hity z českých i světových muzikálů. Muzikály Naruby, 
to je koncert živé kapely, která hraje známé hity tak, jak je ještě 
nikdy nikdo neslyšel. Přední čeští zpěváci a muzikáloví herci Josef 
Vágner, Jan Kopečný a Petr Ryšavý zpívají hity nejen z tradičních 
muzikálů, jako jsou Bídníci, Kleopatra, Angelika, Tři mušketýři, ale 
také z českých hit-muzikálů. 
Vstupné: 990, 850, 790 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Pátek 14. listopadu v 17 hodin
  ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ  
Pohádka, kterou znáte, ale rozhodně ne takhle. Dynamické, interak-
tivní představení s přímým zapojením publika. Diváci se mohou těšit 
na skvělou hudbu, chytlavé písničky i výpravné kostýmy. Scéna 
bude doplněná o výkony herců, zpěváků a tanečníků.
Vstupné: 457 Kč
PRONÁJEM DIVADLA. MĚSTSKÉ TYLOVO DIVADLO NEZAJIŠŤUJE PRODEJ 
VSTUPENEK NA TUTO AKCI.

  Neděle 16. listopadu v 15 hodin 
  POHÁDKY Z PAŘEZOVÉ CHALOUPKY / Václav Čtvrtek
  Divadlo Scéna, Zlín
Veselá pohádka, plná hravosti, humoru a písniček. Daleko za 
lesem, na pasece, pod stromy, pod mechem a kapradím, stojí 
pařezová chaloupka. A kdo v ní bydlí? Dva roztomilí mužíčkové. 
Jeden spíše hubeňour. Druhý spíše tlouštík. Křemílek a Vocho-
můrka. Radostně spolu hospodaří. Společně prožívají spoustu 
veselých a hravých příhod. A slyšíte? Z chaloupky se ozývá: 
"Vochomůrko vstávej". 
Vstupné: 150 Kč

  Pondělí 24. listopadu v 18 hodin 
  1000 BAREV PERU – 
  CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA MOTANI    
Cestovatelský projekt a promítání Kateřiny a Miloše Motani, kteří 
se na své cestě do Peru zaměřují na méně známá místa a kulturní 
zážitky.
Vstupné: 150 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Úterý 25. listopadu v 19 hodin  
  OBRAZ / Yasmina Reza
  Divadlo Na Fidlovačce, Praha
Populární francouzská komedie o křehkosti přátelství mužů 
středního věku.
Boris, Marek a Ivan. Tři dlouholetí přátelé. Jednoho dne si však 
Boris koupí drahý obraz. Bílý obraz s bílými proužky na bílém 
pozadí, který Markovi s Ivanem vůbec nepřijde tak fascinující jako 
Borisovi. Jak tahle drobnost zasáhne do jejich dlouholetého
a doposud pevného přátelství? Je opravdu tak pevné, nebo jej 
dokáže jediná hádka o obraz zničit?
Hrají: Michal Dlouhý, David Novotný, Kamil Halbich 
Překlad: Michal Lázňovský 
Režie: Vojtěch Nejedlý 
Vstupné: 650, 600, 450 Kč 
PŘEDPLATNÉ PODZIM 2025 I VOLNÝ PRODEJ VSTUPENEK



  Pátek 7. listopadu v 19 hodin   
  MANŽELKA PUBLIKOVANÉHO BÁSNÍKA / Jan Horák
  Studio Hrdinů, Praha  
Autorský projekt Jana Horáka vychází ze života a díla americké 
básnířky a prozaičky Sylvie Plath a je poslední částí volné trilogie 
věnované umělcům dvacátého století. 
Snahou bylo vytvořit autonomní svět člověka na okraji reality
a snu, který hledá své místo na tomto světě a v rámci této snahy 
vyvolá démony, se kterými nezvládne bojovat.
Pavlína Štorková získala za roli Sylvie Plath v  této inscenaci Cenu 
divadelní kritiky za Ženský herecký výkon roku 2022.
Hraje: Pavlína Štorková
Režie: Jan Horák 
Vstupné: 650, 600, 450 Kč 
PŘEDPLATNÉ PODZIM 2025 I VOLNÝ PRODEJ VSTUPENEK 

  Pondělí 10. listopadu v 19 hodin
  DROBEČKY Z PERNÍKU / Neil Simon
  Agentura Harlekýn, Praha  
Hluboká a dojemná komedie a jedna z nejlepších her klasika 
amerických komedií Neila Simona. 
Tragikomický příběh s  nadějeplným koncem. Několik běžných 
životních situací, které musí řešit alkoholička právě propuštěná 
z léčení, její nedospělá dcera a stále neúspěšný herec, čekající na 
příležitost, která nepřichází. 
Hrají: Simona Stašová,  Andrea Daňková / Isabella Rossini, Čestmír 
Gebouský, Helena Karochová, Ernesto Čekan / Filip Cíl, Josef Fečo / 
Filip Cíl 
Překlad: Ivo T. Havlů 
Režie: Milan Schejbal 
Vstupné: 650, 600, 450 Kč 
PŘEDPLATNÉ PODZIM 2025 I VOLNÝ PRODEJ VSTUPENEK

  Středa 12. listopadu v 19 hodin
  MUZIKÁLY NARUBY
Nejpopulárnější koncertní muzikálová show v ČR naplněná těmi 
největšími hity z českých i světových muzikálů. Muzikály Naruby, 
to je koncert živé kapely, která hraje známé hity tak, jak je ještě 
nikdy nikdo neslyšel. Přední čeští zpěváci a muzikáloví herci Josef 
Vágner, Jan Kopečný a Petr Ryšavý zpívají hity nejen z tradičních 
muzikálů, jako jsou Bídníci, Kleopatra, Angelika, Tři mušketýři, ale 
také z českých hit-muzikálů. 
Vstupné: 990, 850, 790 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Pátek 14. listopadu v 17 hodin
  ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ  
Pohádka, kterou znáte, ale rozhodně ne takhle. Dynamické, interak-
tivní představení s přímým zapojením publika. Diváci se mohou těšit 
na skvělou hudbu, chytlavé písničky i výpravné kostýmy. Scéna 
bude doplněná o výkony herců, zpěváků a tanečníků.
Vstupné: 457 Kč
PRONÁJEM DIVADLA. MĚSTSKÉ TYLOVO DIVADLO NEZAJIŠŤUJE PRODEJ 
VSTUPENEK NA TUTO AKCI.

  Neděle 16. listopadu v 15 hodin 
  POHÁDKY Z PAŘEZOVÉ CHALOUPKY / Václav Čtvrtek
  Divadlo Scéna, Zlín
Veselá pohádka, plná hravosti, humoru a písniček. Daleko za 
lesem, na pasece, pod stromy, pod mechem a kapradím, stojí 
pařezová chaloupka. A kdo v ní bydlí? Dva roztomilí mužíčkové. 
Jeden spíše hubeňour. Druhý spíše tlouštík. Křemílek a Vocho-
můrka. Radostně spolu hospodaří. Společně prožívají spoustu 
veselých a hravých příhod. A slyšíte? Z chaloupky se ozývá: 
"Vochomůrko vstávej". 
Vstupné: 150 Kč

  Pondělí 24. listopadu v 18 hodin 
  1000 BAREV PERU – 
  CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA MOTANI    
Cestovatelský projekt a promítání Kateřiny a Miloše Motani, kteří 
se na své cestě do Peru zaměřují na méně známá místa a kulturní 
zážitky.
Vstupné: 150 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Úterý 25. listopadu v 19 hodin  
  OBRAZ / Yasmina Reza
  Divadlo Na Fidlovačce, Praha
Populární francouzská komedie o křehkosti přátelství mužů 
středního věku.
Boris, Marek a Ivan. Tři dlouholetí přátelé. Jednoho dne si však 
Boris koupí drahý obraz. Bílý obraz s bílými proužky na bílém 
pozadí, který Markovi s Ivanem vůbec nepřijde tak fascinující jako 
Borisovi. Jak tahle drobnost zasáhne do jejich dlouholetého
a doposud pevného přátelství? Je opravdu tak pevné, nebo jej 
dokáže jediná hádka o obraz zničit?
Hrají: Michal Dlouhý, David Novotný, Kamil Halbich 
Překlad: Michal Lázňovský 
Režie: Vojtěch Nejedlý 
Vstupné: 650, 600, 450 Kč 
PŘEDPLATNÉ PODZIM 2025 I VOLNÝ PRODEJ VSTUPENEK



  Středa 26. listopadu v 19 hodin
  LUBOŠ POSPÍŠIL & 5P – "75" 
Matador české hudební scény s  hlasem, který si nespletete, 
prožívá jedno z nejšťastnějších období své více než padesátileté 
kariéry, kterou akcentuje sólové CD Poesis Beat (2021), výročí 
vydání kultovního debutu Tenhle vítr jsem měl rád a 75. narozen-
iny. Aktuální šňůra nabízí průřez celou protagonistovou kariérou. 
Vstupné: 500 Kč 

  Čtvrtek 27. listopadu v 19 hodin
  KOZA ANEB KDO JE SYLVIE? / Edward Albee 
  Divadlo Bez zábradlí, Praha
Provokativní tragikomedie od jednoho z nejvýznamnějších ame-
rických dramatiků o lásce, která boří veškeré společenské 
konvence. 
Martin dosáhl ve svém životě všeho – i  toho, co nikdo normální 
v životě nechce. Ale kdo je vlastně normální? Máme právo odsuzo-
vat druhé jen proto, že se vymykají našim představám 
a očekáváním? Kde se v nás bere právo stanovit meze přijatelnos-
ti? A co se stane, když existenci těchto mezí nade vší pochybnost 
prokáže někdo, koho milujeme a  koho jsme se domnívali dobře 
znát..?
Hrají: Hynek Čermák, Petra Špalková, Vilém Udatný, Bořivoj 
Čermák / Matěj Votoček 
Překlad: Jiří Josek
Režie: Ondřej Zajíc 
Vstupné: 650, 600, 450 Kč 
PŘEDPLATNÉ PODZIM 2025 I VOLNÝ PRODEJ VSTUPENEK

 



 
  
 

 

  
PROSINEC   Připravujeme
2. 12.   VÁNOČNÍ RECITÁL MAGDY MALÉ
v 19.00  

5. 12.   MIKULÁŠSKÁ POHÁDKA S NADÍLKOU  
v 17.00  Ochotnický spolek Tyl, Kutná Hora 

7. 12.   O ŠÍPKOVÉ RŮŽENCE
v 15.00  Divadelní společnost Julie Jurištové, Praha 

8. 12.   MADAME RUBINSTEIN
v 19.00  Agentura divadelní fantazie, Praha 

10. 12.   MONIKA ABSOLONOVÁ –
v 19.00  TOUR AŽ DO NEBES 2025

11.–12. 12.  VÁNOČNÍ BESÍDKA DOMU DĚTÍ   
v 17.00  A MLÁDEŽE V KUTNÉ HOŘE 

16. 12.   SWINGOVÉ VÁNOCE 
v 19.00  S KVARTETONES 2025  

17. 12.  VÁNOČNÍ KONCERT ČESKÉHO  
v 19.00  ROZHLASU

19. 12.   VÁNOCE LUCIE MRŇÁKOVÉ
v 18.00  A MICHALA SMRKOVSKÉHO

31. 12.   SVĚTÁCI
v 19.00  Ochotnický spolek Tyl, Kutná Hora

MONIKA ABSOLONOVÁ –
TOUR AŽ DO NEBES 2025



TAFITI A KÁMOŠI Z POUŠTĚ                    So 1. 11. | 15:00
Německo, animovaný, 81 min., vstupné 140 Kč, mládeži přístupný, český dabing
Tafiti žije na poušti se svou rodinou a jednoho dne potká divoké prasátko, které 
touží po přátelství. Společně zachrání Tafitiho dědečka a stanou se z nich 
opravdoví přátelé.  
Režie: Nina Wels

STVŮRY                                                  So 1. 11. | 19:00
Česko, krimi, 90 min., vstupné 150 Kč, do 15 let nepřístupný
V malém městečku na severu je u řeky nalezeno tělo brutálně zavražděné student-
ky Anny. Hlavním podezřelým se jeví muž odsouzený za podobný zločin — ale pak 
se objeví nové důkazy a okruh podezřelých se rozšiřuje.
Hrají: Kristýna Ryška, Kryštof Hádek, Luboš Veselý, Kateřina Janečková, Jiří Rendl    
Režie: Jan Těšitel

NĚCO ZA NĚCO                                                      Ne 2. 11. | 19:00
ČR, komedie, 86 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný
Úspěšný architekt Daniel má důvod k oslavě – právě dokončil návrh mrakodrapu, který 
změní tvář města. Jenže místo radosti přichází šok: jeho ženě Kateřině selhávají ledviny a 
potřebuje transplantaci. 
Hrají: Anna Polívková,  Martin Pechlát,  Jaromír Nosek,  Barbora Seidlová,  Judit 
Pecháček    Režie: Matěj Pichler

BYT ČI NEBÝT                      Út 4. 11. | 19:00    
ČR, dokumentární, 90 min., vstupné 140 Kč, do 12 let nevhodný
Časosběrný dokumentární snímek zachycuje osudy pěti lidí bez domova, kteří díky 
projektu Housing First v Otrokovicích získali novou životní šanci.
Režie: Jaroslav Beran

SPRINGSTEEN: VYSVOBOĎ MĚ Z NEZNÁMA     St 5. 11. | 19:00
USA, životopisný, 120 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Nový dokumentární film o Bruci Springsteenovi nabízí jedinečný pohled do zákulisí vzniku 
jeho nejnovějšího alba i do samotné duše legendárního hudebníka. 
Účinkují: Jeremy Allen White, Stephen Graham, Gaby Hoffmann, Paul Walter Hauser
Režie: Scott Cooper

ORWELL: 2 + 2 = 5                                                 Čt 6. 11. | 19:00
USA / Francie, dokumentární, 119 min., vstupné 140 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Strhující dokument přináší aktuální pohled na život a odkaz spisovatele George Orwella. 
Režie: Raoul Peck

PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZEMÍ, 3D           Pá 7. 11. | 19:00
USA, sci-fi, 119 min., vstupné 180 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Na odlehlé planetě budoucnosti se vyhoštěný mladý Predátor vydává po stopách 
svého největšího nepřítele a nečekaně nalézá spojenkyni v androidce jménem Thia. 
Hrají: Amber Midthunder, Dane DiLiegro, Dakota Beavers, Stefany Mathias
Režie: Dan Trachtenberg

 

KINO Listopad 2025

2. 12.   VÁNOČNÍ RECITÁL MAGDY MALÉ
v 19.00  

5. 12.   MIKULÁŠSKÁ POHÁDKA S NADÍLKOU  
v 17.00  Ochotnický spolek Tyl, Kutná Hora 

7. 12.   O ŠÍPKOVÉ RŮŽENCE
v 15.00  Divadelní společnost Julie Jurištové, Praha 

8. 12.   MADAME RUBINSTEIN
v 19.00  Agentura divadelní fantazie, Praha 

10. 12.   MONIKA ABSOLONOVÁ –
v 19.00  TOUR AŽ DO NEBES 2025

11.–12. 12.  VÁNOČNÍ BESÍDKA DOMU DĚTÍ   
v 17.00  A MLÁDEŽE V KUTNÉ HOŘE 

16. 12.   SWINGOVÉ VÁNOCE 
v 19.00  S KVARTETONES 2025  

17. 12.  VÁNOČNÍ KONCERT ČESKÉHO  
v 19.00  ROZHLASU

19. 12.   VÁNOCE LUCIE MRŇÁKOVÉ
v 18.00  A MICHALA SMRKOVSKÉHO

31. 12.   SVĚTÁCI
v 19.00  Ochotnický spolek Tyl, Kutná Hora



TAFITI A KÁMOŠI Z POUŠTĚ                    So 1. 11. | 15:00
Německo, animovaný, 81 min., vstupné 140 Kč, mládeži přístupný, český dabing
Tafiti žije na poušti se svou rodinou a jednoho dne potká divoké prasátko, které 
touží po přátelství. Společně zachrání Tafitiho dědečka a stanou se z nich 
opravdoví přátelé.  
Režie: Nina Wels

STVŮRY                                                  So 1. 11. | 19:00
Česko, krimi, 90 min., vstupné 150 Kč, do 15 let nepřístupný
V malém městečku na severu je u řeky nalezeno tělo brutálně zavražděné student-
ky Anny. Hlavním podezřelým se jeví muž odsouzený za podobný zločin — ale pak 
se objeví nové důkazy a okruh podezřelých se rozšiřuje.
Hrají: Kristýna Ryška, Kryštof Hádek, Luboš Veselý, Kateřina Janečková, Jiří Rendl    
Režie: Jan Těšitel

NĚCO ZA NĚCO                                                      Ne 2. 11. | 19:00
ČR, komedie, 86 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný
Úspěšný architekt Daniel má důvod k oslavě – právě dokončil návrh mrakodrapu, který 
změní tvář města. Jenže místo radosti přichází šok: jeho ženě Kateřině selhávají ledviny a 
potřebuje transplantaci. 
Hrají: Anna Polívková,  Martin Pechlát,  Jaromír Nosek,  Barbora Seidlová,  Judit 
Pecháček    Režie: Matěj Pichler

BYT ČI NEBÝT                      Út 4. 11. | 19:00    
ČR, dokumentární, 90 min., vstupné 140 Kč, do 12 let nevhodný
Časosběrný dokumentární snímek zachycuje osudy pěti lidí bez domova, kteří díky 
projektu Housing First v Otrokovicích získali novou životní šanci.
Režie: Jaroslav Beran

SPRINGSTEEN: VYSVOBOĎ MĚ Z NEZNÁMA     St 5. 11. | 19:00
USA, životopisný, 120 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Nový dokumentární film o Bruci Springsteenovi nabízí jedinečný pohled do zákulisí vzniku 
jeho nejnovějšího alba i do samotné duše legendárního hudebníka. 
Účinkují: Jeremy Allen White, Stephen Graham, Gaby Hoffmann, Paul Walter Hauser
Režie: Scott Cooper

ORWELL: 2 + 2 = 5                                                 Čt 6. 11. | 19:00
USA / Francie, dokumentární, 119 min., vstupné 140 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Strhující dokument přináší aktuální pohled na život a odkaz spisovatele George Orwella. 
Režie: Raoul Peck

PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZEMÍ, 3D           Pá 7. 11. | 19:00
USA, sci-fi, 119 min., vstupné 180 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Na odlehlé planetě budoucnosti se vyhoštěný mladý Predátor vydává po stopách 
svého největšího nepřítele a nečekaně nalézá spojenkyni v androidce jménem Thia. 
Hrají: Amber Midthunder, Dane DiLiegro, Dakota Beavers, Stefany Mathias
Režie: Dan Trachtenberg

 

 
 

 

 

 

GIACOMO PUCCINI |  BOHÉMA    SOBOTA 8. 11.  | 18.45
Přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku. Italské nastudování s českými 
titulky, vstupné 300 Kč. Předpokládaná délka přenosu: 3 hodiny 30 minut 
(včetně dvou přestávek).

Účinkují: Juliana Grigoryan, Heidi Stober, Freddie De Tommaso, Lucas Meachem, 
Sean Michael Plumb, Jongmin Park, Donald Maxwellolando Villazón
Dirigentka:  Keri-Lynn Wilson
Režie:  Franco Zeffirelli

POHÁDKY PO BABIČCE                                         Ne 9. 11. | 15:00  
ČR / SR / Slovinsko / Francie, animovaný, 71 min., vstupné 140 Kč, rodinný, pro děti
Tři sourozenci přijíždějí na návštěvu k dědečkovi, kde malá Zuzanka před usnutím 
„vyčaruje“ pohádky  z babiččina slamáku. 
Režie: David Súkup, Patrik Pašš, Leon Vidmar, Jean-Claude Rozec

MILION                             Ne 9. 11. | 19:00     St 19. 11. | 19:00
ČR, komedie, 120 min., vstupné 150 Kč, mládeži přístupný 
Milion eur je hodně peněz – a když ho dědeček Vavřinec vyhlásí výhrou v rodinné 
soutěži, nastane doma chaos. Všichni se náhle začnou snažit, kdo se jako první 
stane otcem a získá tu částku. 
Hrají: Jiří Lábus, Tomáš Klus, Lucie Polišenská, Erika Stárková, Denisa Nesvačilová
Režie: Rudolf Merkner

EOS: HIERONYMUS BOSCH                St 12. 11. | 19:00
A JEHO PODIVUHODNÝ SVĚT
V.Británie, dokumentární, 90 min., vstupné 180 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Film divákům otevírá bránu do fantaskního a tajemného světa malíře Hieronyma 
Bosche. 
Režie: David Bickerstaff

BĚŽÍCÍ MUŽ                                                  Čt 13. 11. | 19:00 
USA, sci-fi, 137 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný, český dabing
Film se odehrává ve světě blízké budoucnosti, kde k vrcholům zábavy patří televizní 
soutěž. Její účastníci musí před kamerami, za dohledu miliónů diváků, přežít třicet 
dnů, během nichž jsou pronásledováni nejen profesionálními zabijáky.
Hrají: Glen Powell, Josh Brolin, Michael Cera, Katy O'Brian, Colman Domingo 
Režie: Edgar Wright

MLÁTIČKA                              Pá 14. 11. | 19:00 
USA, sportovní drama, 123 min., vstupné 130 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Příběh legendárního bojovníka MMA Marka Kerra — člověka, jehož kariéra byla 
plná triumfů, bolestivých ztrát a osobních démonů. 
Hrají: Dwayne Johnson, Emily Blunt, Bas Rutten, Ryan Bader, Oleksandr Usyk 
Režie: Benny Safdie

SEVERNÍ POHÁDKA                                             So 15. 11. | 15:00  
Norsko, animovaný, 85 min., vstupné 140 Kč, rodinný, pro děti, český dabing
Malá Gerda se vydává na dobrodružnou cestu do neznáma, aby našla svého 
nejlepšího přítele Kaie, který beze stopy zmizel. 
Režie: Bente Lohne

LÁSKA NA ZAKÁZKU         So 8. 6. | 19:00    So 22. 6. | 19:00
ČR, komedie, 82 min., vstupné 130 Kč, do 12 let nevhodný
Hlavní hrdinové nastupují do práce snů a jejich život konečně nabírá ten správný 
směr. Eva získává práci v nejlepší reklamní agentuře a dostane zakázku na 
reklamu, která má jediný cíl – aby se dotyčný do klientky zamiloval. 
Hrají: Eva Toulová, Martin Kraus, Jiří Krampol, Václav Vydra nejml., Valérie 
Zawadská    Režie: Eva Toulová

TEN, CO SLAVÍ KAŽDÝ DEN                  Ne 9. 6. | 19:00
ČR, dokumentární, 65 min., vstupné 120 Kč, do 12 let nevhodný
Příběh o extrémním sportovci v historii České republiky Michalu Marošim
a o osudu celé generace lidí, která upsala život horským kolům a dalším 
extrémním sportům. 
Hrají: Michal Maroši, Tomáš Slavík, Eva Adamczyková   Režie: Martin Vrbický

STRÁŽCI                                      St 12. 6. | 19:00
USA, krimi, 102 min., vstupné 130 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Osmadvacetiletá umělkyně Mina zabloudí v rozlehlém lese v západním Irsku. Když 
najde úkryt, ocitá se nečekaně vedle tří cizinců, které každou noc sledují
a pronásledují tajemné bytosti.
Hrají: Dakota Fanning, Olwen Fouéré, Georgina Campbell, Siobhan Hewlett, 
Hannah Howland    Režie: Ishana Shyamalan

PERUGINO – VĚČNÁ RENESANCE                      Čt 13. 6. | 19:00  
Itále, dokumentární, 80 min., vstupné 120 Kč, mládeži přístupný
Italská renesance dala světu umění celou řadu významných uměleců a jejich děl. 
Malíř Pietro Perugino stojí sice poněkud ve stínu svých slavnějších současníků
a žáků, pro vývoj dobového umění je ale nesmírně důležitý a jeho fresky najdeme 
například i na stěnách Sixtinské kaple v Římě.
Režie: Giovanni Piscaglia

VE JMÉNU CTI                                                      Pá 14. 6. | 19:00
Francie, historický, 101 min., vstupné 140 Kč,  do 12 let nevhodný, s titulky
Paříž, 1887. Duel je sice oficiálně zakázanou, ale stále běžnou praxí. Clément 
Lacaze, mistr šermu, se marně snaží odradit svého synovce od nerovného souboje se 
zkušeným plukovníkem Berchèrem. Historický snímek využívá jednotlivé varianty 
duelů – s kordy, pistolemi nebo s šavlemi na koních.
Hrají: Roschdy Zem, Doria Tillier, Vincent Perez, Guillaume Gallienne, Damien 
Bonnard    Režie: Vincent Perez

POVAHA LÁSKY                                                      So 15. 6. | 19:00
Kanada/Francie, romantická komedie, 110 min., vstupné 140 Kč, do 12 let 
nevhodný, s titulky
Sophie žije pohodlný, byť trochu nudný život se svým partnerem Xavierem. Dokud 
nepotká Sylvaina, ani jí nenapadne, že v jejím životě chybí vášeň. Při náhodném 
střetu profesorky filozofie a pohledného stavaře však nejen že přeskočí jiskra, ale 
vzplane celý les.
Hrají: Magalie Lépine Blondeau, Pierre-Yves Cardinal, Francis-William Rhéaume  
Režie: Monia Chokri



PODFUKÁŘI 3                            So 15. 11. | 19:00 
USA, krimi, 130 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Zmizeli, jen aby se znovu vrátili. Podfukáři přicházejí se třetí iluzí, která všem vyrazí dech. 
Hrají: Jesse Eisenberg, Morgan Freeman, Rosamund Pike, Woody Harrelson, Isla Fisher
Režie: Ruben Fleischer

VANDRÁCI – BESEDA A PROMÍTÁNÍ –          Ne 16. 11. | 18:00
PAPUA NOVÁ GUINEA                                               
ČR, dokumentární, 94 min., vstupné 350 Kč,  mládeži přístupný
Po úspěšném vandráckém představení Střední Ameriky 2018, se kterým Jan Révai 
a Pavel Liška objeli celou naši republiku, se nyní kluci vrací se zbrusu novým 
vyprávěním. Na velkém plátně doplní vyprávění promítáním fotek a videí z jejich 
druhé velké dobrodružné výpravy. 
Účinkují:  Jan Révai a Pavel Liška

ČESKÁ CESTA                                  Po 17. 11. | 19:00
ČR, dokumentární, 94 min., vstupné 140 Kč,  mládeži přístupný
Dokumentární esej popisuje příběh československé ekonomické transformace 90. 
let, zejména pak proslulé metody kupónové privatizace, která byla jádrem i jakýmsi 
vývěsním štítem tohoto procesu. 
Účinkují:  Petr Pithart, Petr Kučera, Václav Klaus (a.z.), Václav Havel (a.z.), Jiří Černý 
(a.z.), George Bush (a.z.), Alexander Dubček (a.z.) 
Režie:  Martin Kohout

ŘEPKA: HŘÍŠNÍK                                                  Čt 20. 11. | 19:00
Česko, dokumentární, 91 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný
Tři roky natáčení, syrová autenticita a upřímná zpověď Tomáše Řepky. Dokument 
odhaluje nečekané momenty ze života fotbalového rebela.
Účinkují: Tomáš Řepka
Režie: Petr Větrovský

NEPORAZITELNÍ                                                 Pá 21. 11. | 19:00
ČR, drama, 120 min., vstupné 150 Kč, mládeži přístupný
Celovečerní film rozesměje i dojme zároveň. Tři zcela odlišní hrdinové a jejich 
rodiny řeší nelehké životní situace a s humorem bojují s nepřízní osudu. 
Hrají: Ivan Trojan, Lenka Vlasáková, Hynek Čermák, Natalia Germani, Tomáš Havlínek
Režie: Dan Pánek

RICHARD STRAUSS | ARABELLA  SOBOTA 22. 11.  | 18.45
Přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku. Německé nastudování
s českými titulky, vstupné 300 Kč. 
Předpokládaná délka přenosu: 4 hodiny 10 minut (včetně dvou přestávek).

Účinkují: Rachel Willis-Sørensen, Louise Alder, Pavol Breslik, 
Tomasz Konieczny, Brindley Sherratt
Dirigent:  Nicholas Carter
Režie:  Otto Schenk

ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST                   Ne 23. 11. | 17:00
USA, fantasy muzikál, 138 min., vstupné 150 Kč, mládeži přístupný, český dabing
Čarodějka: Druhá část začíná přesně tam, kde předchozí díl skončil. Elphaba 

  GARFIELD VE FILMU                   Ne 16. 6. | 15:00 
USA, animovaný, 101 min., vstupné 140 Kč, rodinný, pro děti, český dabing
Světoznámý kocour Garfield, který nesnáší pondělky, miluje lasagne a nejraději by 
prospal život uvnitř v pohodlí, se vydá ven do nepohody na velké dobrodružství!
Režie: Mark Dindal

PRISCILLA                                                     Ne 16. 6. | 19:00 
USA, životopisný, 110 min., vstupné 120 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
V roce 1959 potkává čtrnáctiletá Priscilla Beaulieu na vojenské základně o deset 
let staršího Elvise Presleyho. Jejich setkání je osudové. Po boku krále rock'n'rollu 
na ni čeká život plný pozlátka a večírků, ale i hádek a citové manipulace. 
Hrají: Cailee Spaeny, Jacob Elordi, Ari Cohen, Dagmara Dominczyk, Tim Post
Režie: Sofia Coppola

NESMRTELNÍ –                          St 19. 6. | 19:00
ZÁZRAKY EGYPTSKÉHO MUZEA
Itálie, dokumentární, 86 min., vstupné 120 Kč, mládeži přístupný, s titulky
Dokument ukazuje v detailech vybrané exponáty z Egyptského muzea v Turíně – 
nejstaršího egyptologického muzea na světě. Nahlédneme i do muzea v Káhiře, 
Berlíně a Londýně, kde se nachází největší egyptské poklady, maska faraona 
Tutanchamona, Rosettská deska nebo busta královny Nefertiti.   
Režie: Michele Mally

CLUB ZERO                               Čt 20. 6. | 19:00
Rakousko/V.Británie/Německo, drama, 110 min., vstupné 120 Kč, do 12 let 
nevhodný, s titulky
SSlečna Novaková přichází do prestižní internátní školy, aby studentům ukázala 
nejnovější stravovací trendy. Učí je, jak jíst uvědoměle – méně a lépe. Novým 
„udržitelným“ životním stylem se mají oprostit ode všeho, čemu doposud věřili. 
Hrají:  Mia Wasikowska, Luke Barker, Ksenia Devriendt, Florence Baker
Režie: Jessica Hausner 

MOTORKÁŘI                                             Pá 21. 6. | 19:00
USA, drama, 116 min., vstupné 150 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Sledujeme vzestup motorkářského klubu na středozápadě USA, který se v průběhu 
deseti let mění z místních outsiderů ve zlověstnější gang ohrožující původní způsob 
života skupiny. 
Hrají: Austin Butler, Jodie Comer, Tom Hardy, Michael Shannon, Boyd Holbrook    
Režie: Jeff Nichols

LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ         So 22. 6. | 15:00
Německo, dobrodružný, 91 min., vstupné 140 Kč, rodinný, pro děti a mládež, 
český dabing
Lassie se vydává na záchrannou misi se svým nejlepším kamarádem Flo a jejich 
novými přáteli. Musí totiž přijít na kloub záhadnému zmizení několika chovných psů.
Hrají: Nico Marischka, Katharina Schüttler, Justus von Dohnányi, Annette Frier
Režie:  Hanno Olderdissen

PRÁZDNINY S BROUČKEM                                 Ne 23. 6. | 17:00
ČR, komedie, 90 min., vstupné 130 Kč, mládeži přístupný
Co všechno se může stát, když máma dvou dětí a nadšená food blogerka vyrazí na 
rodinnou dovolenou krásným červeným karavanem po dědovi k moři. 



přežívá v ústraní v hlubokých lesích země Oz a znepokojivě sleduje, jak ji veřejné 
mínění čím dál hlasitěji nálepkuje jako Zlou čarodějnici.
Hrají: Cynthia Erivo, Ariana Grande, Jeff Goldblum, Michelle Yeoh, Jonathan Bailey
Režie: Jon M. Chu

KÖLN: KONCERT STOLETÍ                           St 26. 11. | 19:00
Německo /USA/ Polsko, hudební drama, 110 min., vstupné 140 Kč, mládeži 
přístupný, s titulky
Strhující film inspirovaný skutečnou událostí legendárního jazzového koncertu Keitha 
Jarretta v Kolíně nad Rýnem v roce 1975. 
Hrají: Mala Emde, John Magaro, Michael Chernus, Ulrich Tukur, Jördis Triebel
Režie: Ido Fluk

POZOR! KRMENÍ DĚTÍ ZAKÁZÁNO                 Čt 27. 11. | 19:00
USA, horor, 94 min., vstupné 140 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
o ničivém virovém výbuchu, který téměř vyhladil dospělou populaci, se skupina 
osiřelých dětí vydává na nebezpečnou cestu hledat nový život. Bez pravidel. Bez 
ochrany. Bez naděje. 
Hrají: Zoe Margaret Colletti, Michelle Dockery, Giancarlo Esposito, Dean Scott Vazquez
Režie: Destry Allyn Spielberg

SISU: ODPLATA                  Pá 28. 11. | 19:00             
Finsko, válečný, 88 min., vstupné 150 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
„Muž, který odmítá zemřít" se vrací do domu, kde byla během války zavražděna 
jeho rodina. Když se velitel Rudé armády, který zabil jeho rodinu, vrací, začíná boj 
na život a na smrt.
Hrají: Jorma Tommila, Stephen Lang, Richard Brake, Einar Haraldsson, Jaakko Hutchings 
Režie: Jalmari Helander

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2                                           
Sobota 29. 11. | 15:00 / 3D – vstupné 180 Kč
Neděle 30. 11. | 15:00 / 2D – vstupné 150 Kč
USA, animovaný, 112 min., rodiný, pro děti, český dabing
Judy a Nick se ocitnou na stopě velké záhady, když do Zootropolisu dorazí Gary 
De'Snake a obrátí zvířecí metropoli vzhůru nohama. 
Režie: Byron Howard, Jared Bush

NA HORÁCH                                            So 29. 11. | 19:00
ČR, romantická komedie, 117 min., vstupné 150 Kč, mládeži přístupný
Romantická komedie o nečekaném setkání a sebepoznání v nádherné horské 
krajině. Komické situace, horské záchranné akce a ztřeštěná nedorozumění vedou 
k nečekanému sbližování mezi dvěma hlavními postavami - Lucií a Matějem. 
Hrají: Aneta Krejčíková, Igor Orozovič, Veronika Khek Kubařová, Adéla Gondíková 
Režie: Rudolf Havlík

BUBÁK                                         Ne 30. 11. | 18:00
ČR, rodinná komedie, 82 min., vstupné 140 Kč, pro děti a mládež
Příběh začíná v okamžiku, kdy rodiče dvanáctileté Nikči a šestiletého Tomáše odjíždějí na 
víkend pryč a děti mají poprvé v životě celý jejich panelákový byt pro sebe. A bez dozoru. 
Hrají: Anna Vyčítalová, Terezie Holá, Otto Dušek, Jana Plodková, Lukáš Latinák
Režie: Tomáš Pavlíček, Kateřina Karhánková

 ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Hrají: Barbora Poláková, Lukáš Příkazký, Michal Isteník, Martin Sobotka, Tomáš 
Jeřábek    Režie: Jiří Matoušek  

TAROT                        St 26. 6. | 19:00
USA, horor, 91 min., vstupné 140 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Když skupina přátel neuváženě poruší nejzásadnější pravidlo tarotů, které 
vykladačům zapovídá použití balíčku jiného vykladače, přivolají na sebe nevědom-
ky hněv nepředstavitelného zla. 
Hrají: Jacob Batalon, Alana Boden, Humberly González, Olwen Fouéré
Režie: Spenser Cohen, Anna Halberg

CHIMÉRA                                                                 Čt 27. 6. | 19:00
Itálie/Francie/Švýcarsko, 130 min., vstupné 120 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Lovci pokladů, vykradači hrobů a komedianti. To jsou členové party „Tombaroli". 
Jeden z nich, Arthur, ale vyniká zvláštním darem – schopností najít místa, kde jsou 
ukryty staré etruské poklady. 
Hrají: Isabella Rossellini, Josh O'Connor, Alba Rohrwacher, Carol Duarte
Režie: Alice Rohrwacher

TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN                         Pá 28. 6. | 19:00
USA, thriller, vstupné 150 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Úspěšná hororová sága Tiché místo se v novém díle vrací ke dni, kdy agresívní 
mimozemšťané přiletěli na naši planetu. Prvotní šok prožijete spolu s obyvateli 
New Yorku, města, které neztichne ani na okamžik. 
Hrají: Lupita Nyong'o, Djimon Hounsou, Joseph Quinn, Alex Wolff, Denis O'Hare
Režie: Michael Sarnoski

RYCHLE A NEMOŽNĚ                                            So 29. 6. | 19:00
Francie, komedie, 90 min., vstupné 140 Kč, mládeži přístupný, český dabing
Rayane, nemotorný policista, se ocitá v neuvěřitelné situací. Jeho babička byla 
unesena mexickým kartelem a on má maximálně 3 dny na to, aby ji osvobodil.
Po boku svých věrných kolegů zažije extrémní dobrodružství mezi Paříží, Abú Dhabí 
a Cancúnem. 
Hrají: Tarek Boudali, Philippe Lacheau, Julien Arruti, Marie-Anne Chazel
Režie: Tarek Boudali

JAK ZACHRÁNIT DRAKA                                       Ne 30. 6. | 15:00
Španělsko/Čína, animovaný, 99 min., vstupné 120 Kč, rodinný, pro děti, český 
dabing
Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale pak se tato kouzelná stvoření stala 
kořistí. Posledního z nich drží v zajetí krutý císař. Malá Ping přinese drakovi krmení 
a zachrání ho.  
Režie: Salvador Simó, Li Jianping

JEDNA NOC                                                             Ne 30. 6. | 19:00
USA/V.Británie, akční, 109 min., vstupné 130 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Film od autora tragikomedie Spolu, který tentokrát otevírá téma o sexuálních 
livechatech. Příběh osudové lásky bývalého úspěšného muzikanta a jeho ženy. 
Hrají:  Vanda Chaloupková, Adam Ernest, Pavlína Balner, Jan Nedbal, Štěpán Jacenko
Režie: David Laňka 
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